



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА

просп. Центральний, 59, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93406
zkh@loga.gov.ua, zkhlg@ukr.net Код ЄДРПОУ 03364062

Від 16.07.2018 № 15/07-

ТОВ «ІК «Стратегія»»

Департамент житлово-комунального господарства Луганської обласної державної адміністрації (Далі – Департамент) цим листом підтверджує, що успішно співпрацює з ТОВ «ІК «Стратегія»» (код ЄДРПОУ 38914550) протягом 2017 - 2018 року за договором № 45-143/ТН від 08.06.2017 року. Виконавець здійснює технічний нагляд за виконанням робіт на об'єкті «Будівництво каналізаційної насосної станції з мережами, з боку схрещення вул. Студентська і Померанчука м. Рубіжне – корегування проекту». Сума договору складає 192 519,96 грн. Наразі роботи з будівництва та технічного нагляду тривають, договір є дійсним до повного виконання зобов'язань сторонами.

За період співпраці ми мали нагоду переконатися у фаховості та оперативності вирішення робочих питань працівниками ТОВ ІК «Стратегія». Роботи виконуються сертифікованими та кваліфікованими спеціалістами якісно та в обумовлені строки.

Департамент зауважень та претензій по об'єкту, якості та строкам надання послуг не має, оскільки послуги компанії ТОВ ІК «Стратегія» повністю відповідають заявленому профілю.

На підставі вищезазначеного Департамент рекомендує ТОВ «ІК «СТРАТЕГІЯ»» як надійного та кваліфікованого партнера.

Директор

В.А.СУРАЙ

Додаткова Угода № 3
до Договору № 45 від 08.06.2017 року
про здійснення технічного нагляду

м.Сєвєродонецьк

«25» 05 2018 р.

Департамент житлово-комунального господарства Луганської обласної державної адміністрації, в особі Директора Сурая В.А., який діє на підставі Положення про Департамент житлово-комунального господарства Луганської обласної державної адміністрації, (надалі – Замовник) з однієї сторони та Товариство з обмеженою відповідальністю «Інжинірінгова Компанія «Стратегія», в особі Директора Кізіменко К.О., який діє на підставі Статуту, (надалі - Виконавець) з іншого боку, уклали цю Додаткову Угоду про наступне:

1. Пункт 7.1. Договору викласти в наступній редакції:

«7.1. Договір вступає в силу з моменту його підписання та діє до 28.12.2018 року, але в будь якому разі до повного розрахунку між сторонами.».

2. Всі інші умови Договору, не змінені цією Угодою, залишаються чинними у попередній редакції, і Сторони підтверджують їх обов'язковість для себе.

3. Ця Додаткова Угода набирає чинності з дня підписання і є невід'ємною частиною Договору.

4. Ця Угода укладена українською мовою в двох оригінальних примірниках - по одному для кожної із Сторін.

ЗАМОВНИК
Департамент житлово-комунального господарства

Луганської обласної державної адміністрації

Директор  Сурай В.А.



Виконавець:
Товариство з обмеженою відповідальністю «Інжинірінгова Компанія «Стратегія»

 Кізіменко К.О.

